

股市大涨基金净值回升 指数基金再次领涨

随着沪深指数昨日日均逾7%的反弹,以股票市场为主要投资对象的基金净值纷纷呈现出不同程度的上涨。而在所有类型的开放式基金中,指数基金净值平均涨幅再次拔得头筹。根据银河证券基金研究中心的最新统计数据,昨日,指数型基金的净值增长率最高,平均上涨7.1%;股票型基金以平均4.86%的周涨幅排在其次;偏股型混合基金平均涨幅为4.83%;平衡型混合基金平均涨幅为3.45%;偏债型混合基金平均涨幅为1.79%;债券型基金平均涨幅为0.11%;保本型基金的平均涨幅为0.3%;嘉实超短债则依然维持着温和上涨的步伐,上涨0.02%。 快报记者 徐婧婧

申万巴黎和泰信基金 开通银行基金定投

申万巴黎基金今日公告,为满足广大投资者的理财需求,经与农业银行协商,申万巴黎基金管理有限公司决定从2008年8月22日开始,在农业银行正式开通申万巴黎竞争优势股票型证券投资基金定期定额投资业务。

另外,泰信基金今日公告称,该公司将在华夏银行开通旗下泰信先行策略、泰信优质生活以及泰信优势增长基金的定期定额投资业务。据悉,自2008年8月21日起,投资者可到华夏银行的相关业务网点办理上述业务申请,每期投资金额不低于200元。

海富通基金公司 举办公益环保义卖

从8月12日起,无论登陆海富通基金公司网站或是和讯网页面,都能看到海富通和讯“绿色与希望”公益环保义卖会正如火如荼地进行。

据介绍,这次活动旨在倡导环境保护的生活理念,义卖所得款项将全部捐献给“根与芽Roots & Shoots”国际环保组织,用于公益环保事业。此次“绿色与希望”公益环保义卖活动预计将持续8周时间,拍卖物品都不设置底价,不设定竞拍次数,只要是年满18周岁的中国公民都可登录和讯网“海富通和讯公益环保义卖会”页面,在约定截止时间前进行竞买,竞买成交后,结果将在网站上予以公示。 快报记者 施俊

14只私募基金单位净值接近腰斩 私募凸显生存压力

随着A股市场自今年以来的深度调整,虽然私募整体上仍然跑赢了国内公募基金,但由于其收入来源主要是通过获取绝对收益来调整业绩提成,而当市场深度调整跌破面值的私募基金成批出现后,私募的生存压力逐渐凸显。

重返面值压力增大

据国金证券8月份的证券投资类私募基金评级报告,该报告截至7月31日的数据显示,目前已经有96只私募基金跌破发行面值,仅有少数基金的私募产品维持在发行面值以上。

据该研究报告统计,截至7月18日,深国投·鑫鹏1期单位净值仅为45.84元;截至7月4日,深国投·世通一期单位净值仅为50.33元;截至7月15日,深国投·君丰1期的单位净值也仅有58.82元。数据显示,有多达14只私募基金的单位净值已经在50元到60元之间,接近“腰斩”。

对此,分析人士指出,对于接近“腰斩”的私募基金而

言,要重返面值,的确面临较大的压力。但也有分析人士指出,由于私募操作灵活,如果采取对部分股票进行“搏一搏”的策略,或者进行具有较大杠杆效应的投资,未来重返面值也不是不可能,但这显然也将承担更大的风险。

弱市遭遇多方考验

目前,公募基金基本上是采用固定费用模式,而与此不同的是,绝大多数证券投资类私募基金采取提取浮动费用的方式,基本上为浮动业绩报酬。事实上,大多数私募基金收取的申购费仅为1%,赎回费为3%,而随着持有时间的加长,甚至免去赎回费。因此,浮动业绩报酬构成私募基金主要的收入,深圳市晓杨投资管理有限公司董事长杨骏对记者表示,一般来说私募基金会按照绝对收益的20%进行业绩报酬的提取。

杨骏表示,近一年以来,很多私募都是“白干”了。除了收益难以保证,私募还要面临一定的运作成本。据了解,私募

的大小不同,其运营成本也不同,但其成本一般不会少于每年200万元左右,人员的成本占比较大,但在这方面能够自由调整。一般来说,如果行情不好,这一块的费用会相应下调一些。

事实上,市场规模缩小也是私募基金不得不面临的问题。此前多数私募基金在今年6月份遭遇市场寒流,不少私募产品规模已经下降到五六千万元的规模。而记者打开深圳国际信托投资有限责任公司网页,即看到该公司发布8月份两只私募基金延期募集的公告。

随着私募基金压力的增大,一些去年离开公募基金转战私募的基金经理已经流露出重回公募的意愿,但出于行业“潜规则”,重返公募基金对于他们而言似乎很难。对此,杨骏表示,在公募基金做得好的人,不一定适合做私募,因为私募在这种行情下,需要承受比公募大得多的压力。而这正是一个大浪淘沙的过程,最后能够留下来的,长期而言其前景还是不错的。

见习记者 吴晓婧

南车上市带动债基收益大增

备受瞩目的中国南车上市,给债券基金带来了福音。8月18日,两市大幅下跌,而绝大多数债券基金则出现0.1%以上的净值增长,当日单位净值增长最多的达到0.27%。业内人士测算,中国南车首日开盘上涨58.26%,给债券基金带来的业绩相当于债券投资大半个月的收益。

天相统计显示,8月18日,

共有30只债券基金的单位净值增长率超过0.1%,占债券基金总数近六成,只有少量股票配置较多的债券基金出现净值下降。共有7只债券基金(不同份额算两只基金)的单位净值增长率达到或超过0.2%,它们分别是中信双利、工银强债AB、建信增利、易方达强债AB和中海债券。

有投资者可能认为0.1%

或0.2%的收益很低,对基金业绩没有太大影响,但实际上,相比债券基金今年以来的收益率,此次中国南车带来的收益相当于债券基金日常半个月到一个月左右的收益。

近两天,中国南车收盘涨幅累计逾10%,这将进一步提升网下申购的债券基金和网上申购而首日未卖出债券基金的业绩。 据《证券时报》

肾脏专用 ECT 与肾病尿毒症治疗及检测的变革

许多慢性肾炎及肾病综合征患者,单纯从表面上看尿检转阴、蛋白和潜血消失,就自认为病好了,肾衰尿毒症患者认为血肌酐、尿素氮下降就是病情好转了,从而忽视了肾实质检查与治疗,延误最佳治疗时机却茫然不知,大量的临床病人经肾脏专用 ECT 检查显示,患者的肾小球滤过率远远严重于查蛋白、血肌酐所表现的肾脏损害程度。潍坊蓝海中医肾病尿毒症研究院的专家认为,得了肾病应及时做肾脏专用 ECT 检测。

由美国森科公司(Is²)引进的,专门根据亚洲人肾脏特点而设计的肾脏专用 ECT 在肾脏检测方面的特点及作用、肾脏病尿毒症肾区中

药离子导入疗法可拨打电话咨询。 拨打咨询电话的肾病患者,专家将保留您的相关信息,在您需要时肾病专家将与您面对面交流,免费为您提供病情治疗咨询。

针对咨询的前 100 名肾病患者尿毒症者可免费获赠中国医学科学院主办的《中国医药导报·肾病尿毒症专刊》、肾病尿毒症最新治疗动态、中央电视台关注肾功能系列光盘。

蓝海中医肾病尿毒症研究院 山东·潍坊

全国免费电话:800-860-3080 (请用座机拨打) 咨询电话:0536-8165000 网址:www.dfszb.com

基金从盼获批到怕获批

今年以来,基金获批的速度和数量都创下了历史纪录,不过,进入8月奥运月之后,基金获批的速度逐渐放缓。据了解,加上近日获批的东吴优信稳健债券基金和建信核心,截至目前已经获批但没有正式发行的基金数目达到了16只。按照相关规定,新基金应该在拿到证监会批文之日起6个月内进行募集,募集期限自基金份额发售之日起不得超过3个月。但在这16只基金中,金鹰红利和华夏策略精选两只基金分别于4月8日和25日获批,距拿到批文均已超过4个月,离6个月的大限已经不远。

难做难成成为当前基金的普遍写照。在弱市情况下,基金要保持相应仓位,又要身兼监管层赋予的维稳角色,让基金左右为难,而基金的持续低迷也让基金发行变成难以完成的任务。

据银河证券基金研究中心统计数据显示,截至2008年8月18日,今年以来股票型基金平均净值增长率为-42.12%,偏股型基金和平衡型基金的平均净值增长率分别为-42.55%和-36.06%。

“我们也有基金在排队,但是希望目前不要批下来,现在太难发了。”深圳某基金公司人员告诉记者。

由从前的盼基金获批到现在的怕基金获批,基金公司在弱市中的心态微妙杂陈。

“目前获批基金的速度减缓未尝不是一件好事,当前基金公司拿到基金获批的批文后都很苦恼,因为要在一定的时间内发行,如果不发浪费的金额,可是发行又不能取得理想的规模,不如干脆不发。”或许上海这家中型基金公司工作人员的话成了大多数基金公司当前的写照。

据《国际金融报》

信诚三得益债基25日起发行

伴随市场走低,股基繁华褪去,各基金公司纷纷加大了债券型基金的申报和发行力度。同时随着管理层大力发展债基之风,许多基金公司迎来了自己的第一只债券型基金。信诚基金管理有限公司近日公告,旗下首只债券型基金——信诚三得益债券型基金将于本月25日正式开始发行。届时投资者可通过建行、中信银行、招行等渠道进行认购。

作为中国内地金融领域唯一的合资跨境品牌,信诚

基金经过三年多的发展,已经开始在资产管理领域崭露头角。旗下的信诚四季红混合型基金和信诚精萃成长股票型基金自成立以来始终保持稳健的业绩,在今年的弱市中仍取得了较好的表现,赢得了投资者青睐,名列二季度屈指可数的净申购基金之列。信诚基金表示,随着信诚三得益基金的加入,公司产品线将更加完善,可以提供风险收益区间不同的产品供投资者选择。

快报记者 张海荣

■天天出彩

福彩15选5(2008226期) 中奖号码:7 11 13 14 15 特别号:0 注 0元 一等奖 111注 4479元

福彩七乐彩(2008097期) 中奖基本号码:2 13 14 16 21 22 28 特别号码:8 一等奖 1注 500000元

福彩3D游戏(2008226期) 中奖号码:8 3 3 7 一等奖 433注 1000元 二等奖 3注 320元 三等奖 2246注 160元

福彩东方6+1(2008068期) 中奖号码:8 6 6 5 1 8 一等奖 0注 0元 二等奖 4注 16522元

快乐扑克2008-8-20 当日中奖注数:1877注 当日中奖金额:97414元

体彩奥运赛事天天彩08011期 中奖号码:A竞技体操/D4枚及以上/A中国B美国D其他/A金牌/A金牌/C铜牌/A金牌/A净胜2球及以上/N净胜2球及以上/D阿根廷N日利亚 一等奖 2697注 57元

排列3(08226期) 中奖号码:9 8 2 一等奖 5119注 1000元 二等奖 3注 320元 三等奖 17942注 160元

排列5(08226期) 中奖号码:9 8 2 2 4 一等奖 27注 100000元

体彩22选5(08226期) 中奖号码:1 3 4 11 19 一等奖 57注 6990元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第08097期 本期开奖结果:1 10 31 33 35 +3 10 一等奖基本19注 3065486元 追加1注 1839290元 二等奖基本122注 3000元 追加14注 1800元

传统型体彩(08130期) 中奖号码:9 0 7 4 5 9 5 一等奖 1注 152484元

足彩“4场进球游戏”(08094期) 开奖结果:31233130 一等奖 1注 1090772元

封闭式基金昨日行情 代码 名称 收盘 涨跌幅 贴水 代码 名称 收盘 涨跌幅 贴水

开放式基金净值 基金代码 基金名称 单位净值 基金代码 基金名称 单位净值